
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜南町児童館＞ 

◎乳幼児クラブ   

まめっこ・とことこ・ちびっこ・のびっこクラブ   

合同ひなまつり会  

３月２日（木）１０時～１１時３０分 

 

◎ママのティータイム 

日 時 ３月１４日（火） １０時～１１時３０分 

対 象 乳幼児親子 参加自由 

 

◎にこにこランチタイム 

日 時 ３月１４日（火） 

 午前１１時５０分～午後１時 

対 象 幼児親子 参加自由 

持ち物 ピクニックシート、お弁当、飲み物 

 

◎母の日のプレゼント作り 
日 時 ４月１５日（土） 午前１０時 

 内 容 藍染で作るはんかち 

対 象 新２年生から 定 員 １０人 

教材費 350円 

申 込 ３月１５日（水）から直接交流プラザさく

らまで 電話不可 

＜交流プラザさくら みつわ苑＞ 

●囲碁将棋サロン 

日 時 月曜日～土曜日 午後１時～４時半 

 

●スカイウェル 

交流高圧電位治療器が20分間ご利用いただけます 

対 象 ６０歳以上 

利用時間 午前９時～１１時４０分午後１時～４時４０分 

 

●喫茶ひだまり 

日 時 ３月１５日・２２日（水） 

    午後１時半～３時 

飲み物 コーヒー・紅茶１杯５０円 

対 象 ６０歳以上の方 

 場 所 交流プラザさくら談話コーナー 

交流プラザさくらからのお知らせ 南町２－２１－２ ４３２－７２７１ 

第一中学校けやき学級 （特別支援学級） 

  
 
２月１７日（金）に中央公民館で、蕨市内小中学

校特別支援学級合同の「卒業生を送る会」が行われ

ました。今年は、市内小中学校の特別支援学級児童

生徒の７名が卒業を迎えます。卒業生は舞台に上が

り、学校生活で特に頑張ったことや次の目標、そし

て感謝の気持ちなどを述べました。その言葉や姿

は、最上級生としてとても立派でした。 

 学習発表では、北小学校は「さるかにばなし」の

劇、南小学校は「きらきらぼし・子犬のマーチ」の

合奏、第二中学校は「ブレーメンの音楽隊」の巨大

紙芝居、我らが第一中学校は、和太鼓と踊りで「ロ

ックソーラン節」を発表しました。４月から始めて

いた太鼓の練習でしたが、生徒たちは普段交流授業

に参加していたり、年が明けてからも風邪が流行し

ていて欠席者がいたりと、クラス全員そろっての練

習がなかなか出来ませんでした。しかし限られた時

間の中で集中して取り組み、本番に臨むことができ

ました。当日は音響トラブルが起きてしまうハプニ

ングもありましたが、曲が止まってしまっても、↗ 

 

↗生徒たちは戸惑う姿を見せずさらに大きな掛

け声で演奏し続けました。その対応から、生徒たち

のやる気や責任感、成長が感じられました。そして、

掛け声と力強い太鼓の音を会場中に響き渡らせる

ことができました。どの学校もとても素晴らしい発

表でした。発表に向けて、一生懸命に練習してきた

様子が伝わりました。 

「卒業生を送る会」は、とても感動的で思い出深い

会となりました。最後に卒業生を見送る時は、寂し

くて泣いている卒業生や後輩たちがいました。卒業

式本番は、さらに想いが強まることでしょう。いよ

いよ３月に卒業式がやってきます。共に学び助け合

った仲間と、学校で支えてくれた先生と、いつも励

まし見守ってくれた家族と、素敵な思い出をたくさ

ん振り返ることができたのではないでしょうか。そ

して、新たな生活へのスタートです。これまで学ん

できた事を忘れずに、頑張って欲しいと思います。

卒業生のみなさん、保護者の皆様、ご卒業おめでと

うございます。 

 

 

 

 

【楽しいおり紙教室】 
日 時 ３月２３日（木）午後１時半  

対 象 小学生、６０歳以上の方 

定 員 １０人 先着順 

申 込 ３月６日（月）から直接交流プ

ラザさくらへ 電話不可 


